مقدمهنويسنده اول*1، نويسنده دوم2، نويسنده سوم3،... (قلم بی زر، اندازه 14، ارائه دهنده مقاله بصورت زيرخط دار مشخص شود)
1- نشانی دقيق محل کار نويسنده اول (قلم بی زر، اندازه 10)
2- نشانی دقيق محل کار نويسنده دوم (قلم بی زر، اندازه 10)
3- نشانی دقيق محل کار نويسنده سوم (قلم بی زر، اندازه 10)

عنوان اصلی مقاله با حداکثر 15 واژه گويا (قلم بی تيتر، اندازه 16 )

متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود. متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود.
 بخش تجربی و / یا بخش نظری
متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود. متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود.
یافته ها 
متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود. متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی وکلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود 
نتیجه گیری
متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود. متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود. متن مقاله با قلم بی زر اندازه 12 معمولی و کلمات انگليسی با قلم Times New Roman اندازه 10 نوشته شود.
واژه های کليدی: واژه کليدی مقاله حداقل 4 واژه و حداکثر 6 واژه بوده و واژه ها با ویرگول از هم جدا شوند.    
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٭ در این قسمت آدرس ايميل نویسنده مسئول با قلم Times New Roman اندازه 9 نوشته شود. 
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